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REGIDORIES DE BARRI: CAN BOSQUERONS 

Dijous 28 d’abril de 2022  

19h Mòdul del Parc de Can Bosquerons 

Assistents: 2 persones 

_____________________________________________________ 

Per part de l’Ajuntament: Jose Antonio Montero, alcalde de Montornès, Juanjo 

Fernández, regidor del barri i Marta Pérez, cap de l’àrea de Seguretat 

Ciutadana i Convivència.  

Veïns i veïnes: M Isabel Tena i Pascual Cantó. 

 

PRESENTACIÓ DEL PROJECTE 

L’alcalde i la regidora presenten  les grans idees força del projecte de 

Regidories de barri i la cap de Seguretat Ciutadana i Convivència explica als 

assistents el funcionament del whatsapp amb assistent virtual.  

 
 

APORTACIONS DEL VEÏNAT 

Recollim les aportacions dels veïns i veïnes assistents, per temes, no per ordre 

d’intervenció.  

 

1. ESPAIS PÚBLIC 

1.1. Al carrer Pompeu Fabra, a l’alçada del número 9 hi ha panots en 

mal estat amb risc de caigudes. 

  

2. MOBILITAT 

2.1 Es valora positivament el nou itinerari a peu de la BV5001. No 

obstant es proposa senyalitzar d’alguna manera ja que sovint circulen 

persones en patinet, a certa velocitat. 

2.2  Al carrer Pompeu Fabra, a l’alçada del dipòsit i la caseta de l’aigua el 

mirall està mal orientat. 

2.3  El veïnat pregunta pel servei de taxi. Si pot ser a demanda les 24 

hores del dia. L’alcalde explica que si i es facilita el telèfon 24h. 

També s’explica que a través de l’AMTU s’estudien noves formules 

de transport compartit amb altres municipis. 

2.4 Al final del carrer Pompeu Fabra, per escurçar el recorregut molts 

vehicles circulen un tram en contra direcció. 
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2.5 A mode de curiositat el veïnat pregunta pel fet que Montornès no 

tingui estació de tren. L’alcalde explica que històricament sempre 

s’havia parlat d’una estació a Montornès Nord. L’ajuntament segueix 

insistint i en algun moment o altres les administracions competents 

ho valoraran pertinent. 

 

3. INCIVISME 

3.1 En relació al mirador de Can Bosquerons els veïns comenten que és 

habitual la trobada de jovent a l’espai, vinguts amb els seus cotxes. 

Són força sorollosos i incívics. Ho deixen tot ple de residus. El regidor 

del barri explica que tenim coneixement del cas, Policia Local intervé 

tant preventivament com a requeriment del veïnat. També explica 

que es treballa en la campanya d’estiu per a prevenir certs 

comportaments incívics i en l’habilitació de nous espais alternatius 

que generin menys molèsties al veïnat. 

 

4. ALTRES 

4.1 S’explica el projecte de mercat municipala Montornès Nord. La 

situació del comerç es complexe i l’alcalde explica que cal enxarxar 

actuacions i buscar pols d’atracció (grans superfícies, programació 

teatral, ...) 

4.2 El regidor del barri comenta el poc ús que té el mòdul del parc on 

s’està celebrant la reunió i proposa poder cedir part de l’espai a 

l’entitat GASVAR. El veïnat assistent manifesta que no li sembla 

malament. 

 

COMPROMISOS  

L’Ajuntament es compromet a estudiar i valorar les incidències manifestades 

pels veïns i veïnes, i donar una resposta de la viabilitat de la seva solució en la 

propera reunió. Concretament:  

1. Reparar al carrer Pompeu Fabra, a l’alçada del número 9, els panots en 

mal estat. 

2. Senyalitzar la prohibició de circular amb patinet al nou itinerari de la 

BV5001 

3. Orientar correctament el mirall de la cruïlla, al carrer Pompeu Fabra. 

4.  Revisar la senyalització al barri, especialment en aquells punts on es 

circula contra direcció. 

5. Reforçar la presència policial al Mirador de Can Bosquerons. 

6. Permetre l’ús del mòdul a l’entitat GASVAR. 


